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AKTyaJIbHOCTD

CryaeHTBl [JOJI:KHBI 3HaTh Ppelentypy "
TE€XHOJIOTUIO IIPUTOTOBJIEHUA KOHAUTEPCKUX
N3AeJIUN U 011071, OM0JIOTUYEeCKYI0 IIEHHOCTh
1 KaJJOPUHUHOCTh X, THTHEHHUYECKIE€ HOPMbI.
A 3TO HEBO3MOKHO 0€e3 3HAHUA MaTeMaTUKH.
MarTreMmaTHUKa pa3BuUBaeT TOYHOCTD 15
JOTUYECKOE€  MBbIILJIEHUE, CIIOCOOCTBYET

YMCHHUIO BHACTDH I/IaBHO€ /JId INIOHMMaAaHMHNA




IHeap uccjaenoBaHuA:

IoKa3aTh 3HAUEHHEe MaTEeMaTUKU B
oBJageHuu npodeccueu «Ilosap,
KOHAUTEP»

OO0BeKT uccjaeJ0BaHuA:
npodeccuna «IloBap,
KOHIUTEP»

IIpeamer ucciiegoBaHUA:
MaTeMaTUKA B
npodeccuu «IloBap,
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I1loBapa B Poccuu




Be/IMUuHBI B KYJIMHAPUU

{ * BeC — MOKHO U3MEPUTH CTOJIOBOH UJIH
YJarHOMU JIOKKOM

e 00BEM — KUAKOCTHU MOKHO U3MEPUTH
| CIIeIAAIbHBIM MEPHBIM CTAKAHOM;
o © BpeMsA — Bce 6JI104a TOTOBATCA 110
g BpeMeHU;
| * TeMIlepaTypa — Ka:kaoe 011010
\ rOTOBUTCH IIPH CBOEH TeMIeparype;

e TeoMeTpuueckue purypsl — nipu
odopmMmiIeHuHU OJII0I,.




OIpeaeaATh IPOIMEHT OTX0/A0B IMIPU IEPBUIUYHOU
00pabdoOTKe NPOAYKTOB,

OIIpeaeIATH IIPOILEHT MOTEPH IIPU TEIJIOBON
00paboTKe NMPOAYKTOB,

OoIpeaeaaTh 00beM MOCYy/AbI IPU MPUTOTOBJIEHUU
KOHIUTEPCKUX U3IEIHH,

COCTABJIATHh TEXHOJIOTUUECKHE U KANBKYJIAIINOHHbIE
KapThl,

PacCUYNUTHIBATh KOJTMYECTBO MACTUKH JJISA OOTAKKHU
TOPTOB,

paccunuThIBATh KOJIHYECTBO BOJABI (MOJIOKA) I
IPUTOTOBJIEHUSA TECTA,

OIIpeAEeIATh U BBIYUCIATH BEC, MACCY U pa3Mep
TOTOBOTI0O KOHAUTEPCKOIO U31e/IHA.)




MaTeMaTun4yeckume 3agayum
npodeccmn

\ «MoBap - KoHaUTEP>

e NES




Pacuer KojamuecrBa

BbIAICHUM ITIO CKOJIBKO IpPaMM KaKAOro0 HHIPEIueHTAa
HY>KHO JJI1 IPUTOTOBJIEHUA OJHOIO cajiara.

1./1J11 3TOr0 Kazkablil HHIPEJUEHT Pa3JAe/;IMM Ha TPH:

‘ 150/3=50T KUBU.

210/3=70Tr MaHTIO.

180/3=60r nanarun.

60/3=20T MUHJAJIBHBIX OPEXOB.

2, YMHOKHUM NOJIyYUBIINECH Pe3yabTaThl Ha
20MOPIUH.

50*20=1000 I KUBH.
70*20=1400 I MAHTIO.
60*20=1200 r manamu.
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PacueT pasHHUIIbI

JIJ1st TOTO, YTOOBI HCIIeYb OJIMHBI, HA/I0 B3ATh 320T MYKH,
caxapa B 16 pa3 MeHbIIIe, YeM MYKH. A COJIH HA 13 T MEHbIIIE,
yeM caxapa. Macjaa — 25r. CKOJIbKO ITpaMMOB UHIPENEHTOB

HaJx0, YTOObI HcIieub O/inHbI? Ha CKOJIBKO rpaMMOB MyKH
0oJIbIIIE, UeM MacJia?

Pemienue:
1)320:16=20 (1) - caxap
2)320+20+25=365(1)- BCcero UHrpeaneHToOB
3)320-25=295(r)
OT1BeT: 365 rpaMMOB UHIPEJAUEHTOB
Haa0, YTOOBI HCII€Yb OJIMHBI.
Ha 295 rpaMMoOB MyKH 00JIbIIIE€, UYeM MacJjia.




Pacuer nmoreps.

3amaua No1. IToBapy HE0OOX0AMO IPUTOTOBUTH 20
nopuuun ppukaaenek mo 80 r ka:xaana. CKoJIbKO
HeO00X0 MO B3SATh ChIPOIr0 MsfACa, €CJAU U3BECTHO,
4YTO MACO IIPU Bapke TepaeT 32% MaccChl.

Pemenue:
1) 20*80 =1600r =1, 6 Kr

I1o ycoioBuIo 3agauu, IIpy BapKe COXpaHAETCA
100%-32% = 68 % Maccsl.

CocraBuM nponopnuio x-100%
1,6 — 68%
xX= 2,4.



MaTemaTuka

NCNOJIb3YEeTCH He TONbKO B
HaykKe, HO U B Ky/IMUHapuu, npwu
NPUroToB/IEHUU NULLM .




Cnacumbo z3a BHUMaHue!




